

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

№ 076 (4926)

ПЯТНИЦА
25 ИЮЛЯ 2020 г.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

25 июля — День работница торговли
Уважаемые представители сферы торговли, ветераны и заслуженные работницы отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём работница торговли в России!
В современном мире торговля является одной из самых ответственных и востребованных составляющих экономики.



Специалисты самых востребованных социальных организаций приезжают в сельскую местность, чтобы ответить на все вопросы белгородцев



АКТУАЛЬНО · КАК «ДОБРЫЙ ПОЕЗД» ПОМОГ НОВООСКОЛЬКОМУ СЕЛУ НИНОВКА

Борисович, не бойся!

Нелля КАЛИЕВА, Алёна ЧЕРЕПАНОВА (фото)

По Белгородской области колесит «Добрый поезд». Специалисты самых востребованных социальных служб и ведомств едут в села, давая возможность жителям глубинки получить ответы на волнующие вопросы из первых рук.

В Новооскольском городском округе свою первую остановку «Добрый поезд» сделал 15 июля на Ниновской сельской территории — в посёлке Прибрежный. Через день, 17 июля, он отправился в село Ниновка, где вместе с жителями его встретили наши корреспонденты.

Тепловизор плюс маска

Мы выезжаем в Ниновку по главной улице села — улице Победы. Здесь, возле офиса семейного врача, замечаем передвижную лабораторию флюорограф. Сегодня вместе с «Добрым поездом» в Ниновку для диспансерного обследования села приехали сразу два заместителя главного врача центральной районной больницы — Татьяна Карчакова и Татьяна Локтева.

Измерив нам температуру тепловизором, они объясняют, что за полдня диспансеризацию прошли 26 человек — получили консультацию акушера-гинеколога, врача общей практики, сделали флюорографию.

— Это оптимальное количество посетителей, учитывая карантинные ограничения, — поясняет Татьяна Локтева. — Люди не толпились в очереди.

А нас улица Победы ведёт напрямик к центру семьи «София», где обсуждаются «Добрый поезд». Объявления о том, что к нам придут специалисты «Доброго поезда», были расклеены по всему селу, — объясняет нам глава Ниновской территориальной администрации Людмила Андреева.

— Выставили во всех соцсетях. Сотрудники нашей администрации три дня людей объявляли, особенно пожилых, да и соседки рассказывали. Кому трудно самому прийти — мы предлагали транспорт.

Сработало и сарафанное радио — за полчаса до официального начала народу на площадке возле центра полно — пожилые люди, мамы с детьми. Складывается впечатление, что здесь вот вот начнётся праздник: организаторы устанавливают микрофоны, музыкальный аппарат. Рядом с выставкой детских рисунков занимает самовар с липовым чаем. Под зелёным платком все зрительные места почти заняты. Все здесь друг друга знает. Соскучились по общению за время карантинных мер — и если улыбку скрывает маска, то все равно она читается по глазам.

«ДОБРЫЙ ПОЕЗД» ДЛЯ НАС — ЕЩЁ ОДНА ВОЗМОЖНОСТЬ УСЛЫШАТЬ, КАКИЕ ПРОБЛЕМЫ ВОЛНЮТ СЕЛЬСКИХ ЖИТЕЛЕЙ.

Палатка медпункт встречает гостей у входа на территорию центра семьи. Медсестры Галина Муравская и Лариса Швед предлагают обработать руки антисептиком, надеть защитные маски. А заодно измерить рост, вес, артериальное давление и уровень сахара в крови.

— Борисович, не бойся! — подначивают сельня Вячеслава Костенко, которому вот вот уколот палец ипой для глюкометра. — Попроси медсестру, чтобы спиртику побольше капнула на ватку!

Но Борисович, похоже, не боится, тем более что сахар у него нормальный — 4,8.

Центр «София» открылся в Ниновке в конце прошлого года — для семьи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Расположился он в отстроенном здании бывшей начальной школы. Светлое, уютное помещение — самая подходящая остановка для «Доброго поезда».

В фойе на первом этаже стоит семь столов с табличками названий служб, направивших сегодня в Ниновку своих специалистов. В контексте железнодорожной терминологии столы можно назвать вагонами-купе.

К «Здравоохранению» сразу же подсаживается посетитель. Прямёк ведёт главный врач Новооскольской ЦРБ Марина Ефимова. Марина Владимировна поясняет, что для неё важно лично поговорить с «Добрым поездом» каждую территорию городского округа:

— Специалисты больницы ежегодно мобильными бригадами объезжают каждое поселение. И «Добрый поезд» для нас — ещё одна возможность услышать, какие проблемы волнуют сельских жителей. Чаще всего люди задают вопросы о доступности специализированной медпомощи, о квотах на лечение, о ремонте корпусов ЦРБ.

Всегда на связи
Поспорничать с медсиной в востребованности могут разве что столы районных управлений Пенсионного фонда и социальной защиты населения. Здесь вопросы — о положенных льготах, о необходимых для выплат справках.

— Все обращения записываются в отчётные листы с контактами обратившегося жителя, — говорит замначальника управления социальной защиты населения округа Елена Липинская. — Если вопрос нельзя решить сразу на месте, объясним, когда человек получит ответ. Ни одно обращение не останется безответным.

Сахар в норме

Раз уж это поезд, то первый вагончик в нём — медицина.

«Добрый поезд» не обоешься без общения и уюта»

Уважаемые представители сферы торговли, ветераны и заслуженные работницы отрасли в Белгородской области, благодарим вас за плодотворную работу на благо жителей Белгородской области, за добросовестный труд и преданность своему делу, желаю вам успешной работы, стабильной прибыли и влиятельных покупателей. Пусть в вашей жизни будет много приятных событий и сопутствует успех в любых начинаниях.

Желаю здоровья, личного счастья и благополучия!

Евгений САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области

Наталья ПОЛУЯНОВА, председатель Белгородской областной Думы

Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области

Мир Белогорья

В пятницу на «Мире Белогорья» — мастер-класс по созданию украшения из цветных ниток. Всего за полчаса из клубков и пары деревянных палочек можно сплести оригинальное панно, причём процесс увлечёт вас не меньше, чем желание сделать оригинальный подарок или оберег. Чтобы убедиться в этом, 24 июля включайте первый областной телеканал в 15:30, 16:30, 19:00 и 20:30 или смотрите программу «Ручная работа» на «Общественном телевидении России» в 17:30, а также в субботу, 25 июля, в 18:30. В любое удобное время телепорт может увидеть на интернет-ресурсах «Мира Белогорья». 6+

ПОЗИЦИЯ · ПОЧЕМУ РОДИТЕЛИ УЗНАЮТ ОБ ОТМЕНЕ ЛАГЕРНЫХ ЗАЕЗДОВ ПОСТФАКТУМ

Возвращайтесь к напечатанному

Олег ШЕВЦОВ

На прошлой неделе «Белгородские известия» опубликовали историю нашего автора, который привёз сына-школьника в летний лагерь «Сосновый Бор» и утонул носом в закрытую калитку: оказавшись, смену сократили, а покупателей путёвок оповестить не успели.

Переносимое означает, что время отхода сокращается на неделю, а родителям снова предстоит отправиться в работу: надо опять тнать детей в поликлиники, стоять в очередях и добывать справки.

Мало того, любой родитель из Белгорода, имевший опыт получения путёвки в лагерь, подтвердит: ни департаменты ни областном уровне принципов одного окна, ни бережливыми технологиями в сфере лагерного отхода даже не пахнет.

По одному адресу папы и мамы получают квитанцию, по другому — идут эту квитанцию оплачивать, а потом отправляются в третью точку на карте, чтобы получить бланк договора и путёвку.

Описанную в газетной публикации историю можно было бы считать досадной случайностью, если бы не аналогичные факты, которые рассказывают другие родители. Белгородский предприниматель поделился в соцсетях историей, как за личные деньги приобрёл для дочери путёвку в детский санаторий. И, к счастью, договорился позвонить в учреждение за пару недель до заезда, запланированного на 31 июля, чтобы уточнить бюрократиче-

ские нюансы. Ответ поверг его в недоумение.

Звоните 3 августа — сейчас у нас все в отпуске!

А ничего, что заезд 31 июля?

Вот 3-го звоните, тогда всё скажут.

Купивший путёвку гражданин оказался настырным. Дождаться 3 августа не стал — позвонил ещё раз после обеда. И услышал по телефону совсем другую информацию.

Санаторий отменил платные услуги. Дети — в не-доумении.

Вот как. Работники санатория — в отпуске или где-то ещё. Родители — не в курсе. Дети — в недоумении.

Казалось бы, на фоне закрытых из-за вируса границ отечественные санатории и детские лагеря должны по максимуму использовать открывшееся нараспашку окно возможностей — во всяком случае, так уверяют нас высокие трибуны. Но практика показывает, что ответственным за детский отдых людям не очень интересны вопросы, которые волнуют родительскую общественность.

Казалось бы, критическая публикация в газете — повод для откровенного и подготовленного ответа и редакции. Были, знаете ли, ещё недавно такие рубрики в прессе, как «Возвращаясь к напечатанному» или, скажем, «Газета выступила — меры приняты». Но на момент подготовки материала не было никакой реакции на озвученные «Белгородскими известиями» проблемы не последовало. Выходит, такое отношение к мамам, папам и подрастающему поколению — норма?

ПОЛИТИКА · НА ВЫБОРЫ В БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАДМУ ПАРТИИ УЖЕ ВЫДВИНУЛИ 420 КАНДИДАТОВ

На пороге

Сергей БЕЛЫХ

В избирком заверили документы 294 кандидата по единому избирательному округу и 126 одномандатников.

Документы приняли от пяти политических партий. Это региональные отделения «За Правду», «Новые люди», «Единая Россия», Коммунистическая партия социальной справедливости и Российская партия пенсионеров за социальную справедливость.

В избирком заверили списки от реготделений КПРФ и ЛДПР. Их в составе 115 кандидатов по единому избирательному округу и 48 — по одномандатным. По всем партиям уже заверили документы от 420 человек.

«Единая Россия» пока единственная партия, подавшая полный комплект документов. Поэтому кандидатов 22 июля уже зарегистрировали. Председатель избиркома Игорь Лазарев вручил удостоверения секретаря регионального отделения партии Натальи Полуяновой.

Благодарю и желаю всем удачи, — сказала она. — Мы все стоим сейчас на пороге очень важных политических событий. Безусловно, все политические партии приступают к своей работе основной, агитационной программе. Каждый из нас будет свою программу обозначать. «Единая Россия» свою программу представляет на конференциях, и я сегодня с гордостью забираю это удостоверение.

Игорь Лазарев поблагодарил всех, кто предоставил документы, за чёткость, отсутствие замечаний и пожелал удачи на выборах.

Приним документов завершат 3 августа в 18:00.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ · В РЕГИОНЕ МАШИНЫ СКОРОЙ ПОМОЩИ НАЧНУТ РАЗМЕЩАТЬ В ДЕПО МЧС

Ещё быстрее

Сергей ШЕВЧЕНКО

По поручению губернатора департамент здравоохранения изучил возможность размещения машин скорой помощи на площадках служб 112 по всему региону.

По ряду баз примут положительное решение в ближайшее время. Об этом сообщила вице-губернатор по здравоохранению Наталья Зубарева на совещании областного правительства 20 июля.

Губернатор Евгений Савченко поручил всем главам муниципальных округов. Давайте установим срок, чтобы до 1 сентября у нас был понятен план действий: где, как, за счёт каких средств и, самое главное, что нам ещё нужно сделать.



Подпишитесь на издание 